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Bopna B 06bluHBIX ycnoBuax npegcrasnser cobon netyuyio xuakocte 6e3 usera,
3anaxa M BKyca.

Ob6napaer psagoM  YHUKaNbHbIX (GU3NYECKUX CBOWCTB, HaNU4uMe KOTOPbIX
obbsicHsieTcs obbeguMHeHMEeM MONeKyn Bogbl B accoumartsl 3a cyet obpazoBaHus
BOAOPOAHLIX CBA3EN.

Bopna obnapaer BbICOKUMM TemMnepartypamMmum KMNeHns U nNnaefieHnsd, MNMNOTHOCTL
BOAbl B TBEPAOM COCTOSIHUM MEHbLUe NNOTHOCTHU BOAbI B XUAKOM COCTOSIHMM.
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Ouanveckne XHMiveckHe cpoitcrsa
CBOfICTBA Bojta pearnpyer VPaBHEHHS XIMIYMECKHX peaKiuil
|, C aKTHBHLIMH
becuseTHuI 2Na + 2H;0 — 2NaOH + H»
| METATIAMN
Kikoers 2. Pavnaraercs 2H,0 —et =, 0Hy + 0;
# 3. C oxcHnamn
bes Bkyca SO + H0 — HaSOx
HEMETALIOB
4. C cpeame-aKTHBHEIME
Bes sanmma o Zo+ Hi0 - 200 + H
MeTATTAMH
tim = 100 °C hS.Cnemerw!mu.m C+H0O - CO+H,
aaueps = 0 °C 16, C okcitzast MeTaT108 | L0 + H0 — 2LiOH




Cama Boaa pearmpyer CO MHOTU-
My BewecTeamu, MNpu pencTen
BOAbl HA METANNL! BLIAENALTCS BO-
[opoA; npw aTom Hawbonee akTue-
HBIE METanNbl PearupyloT Npu
00bIMHbIX yCnoBuax, obpasys rua-
POKCUABLI, @ MEHEE aKTUBHLIE MEeTa-
NNbl BCTYNAIOT B PEAKUMIO NULLL
NPY BLICOKUX TEMNEPATYPax U npe-
BPaLLATCH B OKCUADI,

Mpw BBICOKMX TEMNEpaTypax Boaa
TaKXe pearmpyer u ¢ HEKOTOPbIMK
HemeTannamu ¢ obpasoBaHuem
BOAOPOAA W OKCUAE HEMeTanna.
OKcuabl aKTUBHbLIX METANNOE NPU
JeNCTBMM BOALI NPEBPALLAIOTCS B
OCHOBHBIE rUAPOKCUABI (OCHOBA-
HUA), 8 OKCUALI HEMETaNNoB — B
KMCNOTHLIE TMAPOKCUALI (KUCNOTBI).
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C OCHOBHbLIMM

C merannamm

-
/HQO\

C opranuyecKkumm
Bewecrsamm

Boga BCTynaeT B peakuMum C pPasfIMMHOrO poaa oOpraHu4Yeckumu
BewecTeamMmu, y4acTBys B npoueccax ruvgpatauMM OpraHu4YeckKux
COeAMHEHUN C KPaTHbLIMWU CBA3SIMMW, B Npoueccax rmaponmusa CnoXHbix
a(hMpoB WM [APYrMX MNPOM3BOAHLIX KWUCNOT, a TakKXe B peakuuax

HyKIIEOCbHJ’IbHOI’O 3amMelleHns Yy HacbiWeHHOro aTomMma yrnepopaa.

C oTaensHbIMM
oKcumaamm \ HemMmerannamm

C conamm C KMCNOTHBIMM
j oKcuaamm




LiKBaSrCaNa MgAIMnZnCrFeCd CoNiSnPb (H:) CuHgAgPt Au

AKTUBHbIE MEeTaNNbI L\
Merannbi cpeaHent |
dKTUBHOCTH . H20 /) oKCUa + HzT
(Mg - Pb)
_ -
HeakTuBHbIE |"|20 " He pearupylor

metannbl (Bi- Au)
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33AITMO,ICTICTBIIE METALTOB € BOTOIT
e Harpmii + Boga="?

2Na+2H20=2NaOH+H2+Q,

K HATPHA DHHUETOM B3ATLH.

OTMeTBTE, UTO VCI0BHA 00LIYMHEL
a lunk +Bona="? =
OnyveruM B BOAY — TVTIKE PENIALTAT:
t [ouria peakuna oHa HIKIOTEPMITIHA,

B Mur u3 BoJn1 Haus meao0uuoit

Zn + H20 =Zn0 + H2 MeTa

I'as Bojlopo1 aKTHBHO BLITECHAET
s 3ou1010 (cepeﬁpo) + BOJA = 7 Avor, ankys, uTo cROSOIHBIM cTA,

LlIinaer m Harpuit 1o Bojge rouser.

Au (Ag) + H20 = ner PCAKIHH kvt seriuna, Kak 1BioBanesiii

nec,
Teneps He CToab AKTHBHLIT UHHK BO3BMEM  Kak GVITO 33 XBOCTOM CBOHM FOHAACH,
" popoil. Ho npn yeaoBnsax oObIMHBIX [lorepo y1ekTponos nepenec,
Mbl apisHAKOR pearunii He Hangem, C rogposcorpyanoil B wenosb
C'rapasick AaKe HA «OTIHMHO!» NPeBpPALAsCh.

Ho eciann ciiis HO MBI HArpeem cMmecs,
To nyieIpeKaMit HA CeBa VRKAKET
[a3 Bogopoa, 1 NOABJIAACH 31€Ch,
OH O peakuiii TeM CaMbIM CRILKET ﬁ




Na+2H,0=2NaOH+H,
Ca+2H,0=2Ca(OH),+H,

2A1+ 6H,0 = 2A1(OH), + 3H,

MHEPTHaA aTMOCeEpa)

C aKTMBHbIMMU MeTansnamum Boaa pearnpyet npu OObIYHbIX ycrnoBusx, C
MeHee aKTUBHbIMU - NP HarpesaHUMN.

Fe +4H,0 =Fe0,+4H, (no 570°C)
(nap)

2Cr+ 3H, 0 =Cr,0,+ 3H,, (600 - 700°C

nap)




Na,O +H,0=2NaOH
Ca0O + HZO — Ca(OH)2
SO2 + H2O = H2SO3 + 502 * nH20

CO,+H,05 H,CO,
2NO, +H,0 S HNO, + HNO,,

O)Na,O,+2H,0 =4NaOH + O,
2Ba0, +2H,0 =2Ba(OH), + O,




Bopa wmoxer BCTYyNate B pPeakumm C OTAENbHBIMM
HemMeTannamm.

P+3H,0=5H,+ H,PO,

C+H,0=C0+H,

C ranoreHamum peakuus nNpoTeKaer B HOPManbHbIX
YCNOoBUSX, NpPW peakuun C ApyruMu Hemertannamm
Tpebyercs HarpesBaHmume.

F,+2H,0=4HF+O0,
Cl, + H,0 =HCI -+ HCIO

Br,+ H,O=HBr+ HBrO
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XuMHuyeckue CBOUCTBA:

Bopa pearMpyer ¢ NPOCTbHIMU BelLleCTBAMM:

© C wenoyHsiMM U WenouHozeMeNsHLIMY, 3 NPH { Ca + 2H,0 = Ca(OH), + H,T
HarpeBaHuu — 1 ¢ APYrMMM MeTANNAMM 3Fe + 4H 0=Fe0, + 4H, T

 c ranorenamn 2F, + 2H,0 = 4HF + 0,1
Cl, + H.0==HCIO + HCI

Boaa pearMpyer Co CNOXHbIMU BelllecTBaMu

® C okcupamn OCHOBHLIMM Ca0 + H,0 = Ca(OH),
KUCAOTHLIMMN SO, + H, O H,S0,
@ C woHHbIMM rMapMaaMY KH +H, O -) KOH + H, )
@ 06pasosanve kprcTannorwapaTor NaOH + 2H,0 - NaOH 2H,0
CuSO, + 5H ,0 - CuS0, - 5H,0
@ ruaparauss HenpenenbHbX CH, "CH + H ,0 = CH, CH OH (H*) o
OPraHN4ecKux CoeanHeHNA C'-gCH + H 0 -> CH, C" (Hg*)
© rwaponns noHHLX 1 KoBaNEHTHAIX (8 Tom AICIJ - Hzo — A]OHC[ + HCI H
HMCAe — OpraHyM.) CoepMHeHnn - PCl; + 4H,0 - H,PO, + SHCI
Io lo
CHiC, +HOH== CH,C_ +CH,OH
' Ocobbie cBoiicTBa BoAbI: OCH, OH
® Bopa — karanuaarop 2Al + 31, — 2All,
@ Bopa — oemb cnabit anexTpoANT: H,0&=H"+ OH

B uncToit sope npu 22°C [H*) = [OH) = 1077 Mons/n, pH = 7



